

Pytania do postępowania na dostawę maseczek do ochrony indywidualnej MZZ.AT.262.11.2020

Pytanie 1, maseczka

Prosimy o odpowiednią, zgodną ze stanem prawnym modyfikację wymogu SIWZ poprzez zastąpienie Certyfikatu CE – Deklaracją Zgodności.

Maseczki medyczne są wyrobem medycznym klasy I i nie posiadają certyfikatu CE. Zgodnie z Ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych, dokumentem dopuszczającym do obrotu jest Deklaracja Zgodności. Odstąpienie od powyższego wymogu umożliwi zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

W razie odmowy, żądamy wyjaśnienia przesłanek medycznych i użytkowych, wraz ze wskazaniem podstaw prawnych, przemawiających za stanowiskiem Zamawiającego.

Odpowiedź 1

Miejski Zespół Żłobków w Łodzi uprzejmie informuje, że przedmiotem zamówienia są maseczki jednorazowe do ochrony indywidualnej. Nie wymagamy dostarczenia produktu „medycznego”.

Ponadto maski zarówno chirurgiczne oraz maski stanowiące ochronę układu oddechowego to wyrób objęty szczególnymi regulacjami, na który konieczne jest wystawienie deklaracji zgodności UE lub deklaracji zgodności WE oraz oznakowanie ich znakiem CE.

Zamawiający informuje, że maseczki ochronne niemedyczne oraz medyczne występujące na rynku polskim posiadają certyfikat CE.

Maseczki będą służyć do ochrony indywidualnej pracowników i jako środek ochrony indywidualnej nie może nie być środkiem niecertyfikowanym.

Tym samym Zamawiający nie widzi potrzeby modyfikacji zapisów SIWZ.

Pytanie 2 - dotyczy zapisów SIWZ

Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

Komisja Przetargowa:

1
2

DYREKTOR
mgr Halina Mazur